MHD-S [lio6enb 15t nycToTenbix KOHCTPYKLMIA

M8

SR BuHTbI: C KPIOYKOM, C KONBLIOM, YTIOBOM

SR-H

SR-O (:}—-i-—

SR-L

|| EhICprlﬁ n I'IpOCToFi MOHTOX NpU MOMOLLU YCTAHOBOYHOIO MHCTPYMEHTA
B [locrasnsetcs B cobpaHHOM BUAE (BUHT BKpYyUeH)
B KoMBMHUMPOBAHHAS FONOBKA BUHTA
B [pumensietcs B cootsetctBUM co ctangaptom DIN 18183
B BopTUK rapaHTMPYET HOAEXHOCTL 3aKPEneHus B MaTEPMaie OCHOBAHMS
] ernneHme B ﬂyCTOTeﬂOM KHpI‘IM‘-Ie
MHD-S
Apr. Ne|  [lwametp pess6el/ Nwametp Tonuma|  Make. TonumHa Ynakoska Konnuecrso B
JUIMHO BUHTO @epna MaTepuana | npukpennsemoro (wr) Kopodke (wr.)
(m) (M) ‘ (mm)|  marepuana () ‘
1870140 M4x25 8 ©=5 12 10007 2400022
1870141 M4x40 8 5-14 16 10017 1200022
1870142 M4x52 8 3-20 23 10017 1200022
1870143 M4x52 8 18-26 16 10017 1200022
1870144 M4x65 8 32-40 16 10021 90022
1870161 M5x45 10 6-12 20 10017 1200022
1870162 M5x58 10 3-16 24 100R21 90022
1870163 M5x71 10 14-32 24 10031 600[22
1870164 M5x88 10 32-45 26 100[1 30022
1870181 Méx45 12 6-12 16 100021
1870182 Méx58 12 3-16 24 10031 600022
1870183 Méx71 12 14-32 26 10041 300[22
1870184 Méx88 12 32-45 26 1002 30!
1870191 M8x45 12 6-13 20 100031 60!
1870192 M8x60 12 3-16 25 10041 30012
1870193 M8x70 12 16-32 25 10041 300012
1870194 M8x90 12 32-45 30 10062 300022
MHD (6e3 BunTa)
Apr. Ne uawerp pessoel/ Tonuuxa Ynakoska Komuyecreo B
MHO BUHTO MaTepHana (wr) Kopodke (wr.)
‘ () (mm)
1870040 M4x25 5 100001 2400[22
1870041 M4x40 14 100[14 1200022
1870042 M4x52 20 10024 1200022
1870043 M4x52 26 100014 1200022
1870044 M4x65 40 10021 900[22
1870061 M5x45 12 100[1y 1200022
1870062 M5x58 16 100021 900022
1870063 M5x71 32 100031 600022
1870064 M5x88 45 10041 300[12
1870081 Méx45 12 10021 900[22
1870082 M6x58 16 1001 600022
1870083 M6x71 32 100f42 300[12
1870084 M6x88 45 100[4 300022
1870091 M8x45 13 10031 600022
1870092 M8x60 16 10044 300[12
1870093 M8x70 32 100041 300[12
1870094 M8x90 45 100054 300022

Apr. N Haumerosarme Pasmep Ynakoska Konmuecrso B

(M) (wr) Kopobike (wr.)

1871542 SR-H BUHT ¢ KpIOYKOM, OUMHK. M4x38 100114 1200[22
1871553 SR-H BUHT ¢ KpIouKOM, OLMHK. M5x45 100113 120022
1871554 SR-H BUHT ¢ KpIOYKOM, OUMHK. M5x58 100023 90022
1871556 SR-H BUHT ¢ KptoYKOM, OLMHK. M5x71 10081 600022
1871563 SR-H BUHT ¢ KpIOYKOM, OUMHK. M6x40 10023 90022
1871566 SR-H BUHT C KpIOYKOM, OUMHK. Mé6x60 10013y 60022
1871342 SR-O BWHT ¢ KONbLOM, OUMHK. M4x38 10011y 120022
1871353 SR-O BUHT C KONbLOM, OUMHK. M5x45 100121 9002
1871354 SR-O BWHT ¢ KONbLOM, OUMHK. M5x58 10081 60022
1871356 SR-O BHHT ¢ KONbLOM, OLMHK. M5x71 10081 600222
1871363 SR-O BWHT C KONbLOM, OUMHK. Méx40 10021 90022
1871366 SR-O BUHT Cc KONbLOM, OUMHK. M6x60 100831 600[22
1871442 SR-L YrnoBo# BUHT, OUMHK. M4x38 100113 120022
1871453 SR-L YrnoBo# BUHT, oumHK. M5x45 100[11 120022
1871454 SR-L YrnoBo# BUHT, OUMHK. M5x58 100121 90022
1871463 SR-L YrnoBo# BUHT, oumHK. Méx40 10021 900[2
1871466 SR-L YrnoBo# BUHT, OUMHK. M6x60 1003y 60022

MHD-WZ uctpyment ans yctanoeku MHD-S

...502 ...504
Apr. N Haumenosarume Ynakoska
(wr)
1870502 MoHTaxXHble knewym M4-M6 1
1870503 MontaxHsie kneuy  M4-M6 (npod.) 1
1870504 MoHTaxHble knewwm M4-M8 1
MHD-KO (+a60p)
43x28x9 cm
Apr. Ne Copepxarue
1870011 MHD-S M4/40 100 wr.
MHD-S M4/52 80 wr.
MHD-S M5/58 50 wr.
MHD-S M5/71 50 wr.
MHD-S M6/58 50 wr.
MHD-S M6/71 50 wr.
MonTaxHbie knewp 502 1 wr.
Pexomenpyemas narpyska B H, BeipbiB (10H = T«r)
Tun Tuncokapron acn Tunconut
12.5 mm 13 mm 12 mm
M4 150 200 350
M5 180 250 400
M6 200 280 420
M8 200 300 450

Koadpuument 6esonactoctn 3

CI'leLIMQHthIe BUAbI erl‘lﬂeHMﬁ

@83



